

СЕРДЦА, ОТКРЫТЫЕ ДРУЖБЕ

Завтра в Рязани начинаются гастролы Донецкого музыкально-драматического театра имени Артема

КАК САМЫХ дорогих и желанных друзей, встретила Рязань посланцев солнечной Украины. Их приезд — знаменательное событие в общественной и культурной жизни нашей области, еще одно проявление братского единства двух народов — русского и украинского. Тесные дружеские связи с украинцами традиционны для рязанской земли. Вот уже на протяжении многих лет соревнуются трудящиеся Рязанской и Черновицкой областей, постоянно обмениваются опытом, гор-

дятся успехами друг друга. Все, что связано с жизнью украинского народа, искренне волнует рязанцев, вызывает у них живой интерес.

Когда в областном центре появились афиши Донецкого музыкально-драматического театра, многие любители театра стали с радостью ожидать встречи с самобытным искусством мастеров украинской сцены. Привлекает уже сам репертуар гостей, где удачно сочетаются спектакли на современные темы и украинская классика. Знаком-

ство с творчеством «артемовцев», которые представляют на рязанской земле театральное искусство прославленного Донбасса — края шахтеров и металлургов, доставит рязанцам много радости.

На снимке: встреча на вокзале Рязань-1. Главный режиссер Донецкого музыкально-драматического театра, заслуженный деятель искусств УССР В. Аверченко принимает от рязанцев хлеб-соль.

Фото Ю. Черникова.



4 ИЮН 1981

ПРОЦЕНКА ПРАВДЫ
г. Рязань